



Сотрудники следственного управления в День защиты детей поздравили ребят из подшефного социального приюта



Традиционно в Международный день защиты детей сотрудники Нефтекамского межрайонного следственного отдела следственного управления посетили ГБУ РБ Северо-Западный межрайонный центр социальной помощи семье и детям Группа социальной реабилитации на территории Краснокамского района Отделение социальный приют для детей и подростков в городе Дюртюли, расположенного в селе Новокабаново, шефство над которым продолжается на протяжении нескольких лет.

Для гостей ребята вместе с воспитателями подготовили интересную праздничную программу с песнями и танцами. Сотрудники, в свою очередь, пожелали воспитанникам социального приюта крепкого здоровья и хороших безопасных каникул, а также подарили ребятам планшет и мягкие игрушки. Также оказана спонсорская помощь для покупки детям летней одежды и мягкой мебели.



Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1231803>